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Три роки тому Україна отримала статус кандидата на вступ до Європейського Союзу,

що стало історичним кроком у її зближенні з ЄС. З того часу, незважаючи на війну,

країна здійснила масштабні реформи в таких сферах, як правосуддя, боротьба з

корупцією та державне управління. Європейський Союз як стратегічний партнер

відіграє центральну роль у цих перетвореннях. В даному аналізі підбиваються

підсумки досягнутого прогресу, постійних викликів та умов, необхідних для того, щоб

Україна повністю реалізувала свій європейський вибір.
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■ Фонд :

Звіт Шумана у форматі електронної книги
Звіт Шумана "Європа, стан Союзу у 2025 році" тепер
доступний у форматі електронної книги! Ця цифрова
версія забезпечує швидкий та простий доступ до
проблематик Європи, що перебуває в процесі
трансформації. Ви також можете знайти доповідь у
паперовому форматі на сайті Фонду та в
книгарнях.  Читати далі
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■ Єврокомісія :

Прискорення інвестицій та виробництва в
оборонному секторі
17 червня Європейська комісія представила заходи,

спрямовані на прискорення інвестицій та виробництва в
оборонному секторі з метою посилення реагування ЄС
на зростаючі безпекові загрози. Ці заходи, що є
частиною Білої книги з підготовки європейської
оборони до 2030 року, включають скорочення часу на
отримання дозволів до 60 днів, спрощення доступу до
Європейського оборонного фонду, підтримку групових
закупівель та полегшення доступу до
фінансування.  Читати далі

Спрощення механізму сек'юритизації
19 червня Європейська комісія запропонувала заходи
щодо спрощення та зміцнення європейської системи
сек'юритизації. Метою є стимулювання цього
фінансового механізму, який дозволяє банкам
передавати частину своїх ризиків та вивільняти капітал
для надання більшої кількості кредитів. Реформи
покликані усунути регуляторні перешкоди, знизити
операційні витрати та запровадити більш раціональний
підхід до ризиків. Ця ініціатива є частиною стратегії
Європейського союзу заощаджень та інвестицій та може
сприяти зростанню, інноваціям та зайнятості в
Європейському Союзі.  Читати далі

Поступова відмова від імпорту російських
енергоносіїв до 2027 року
17 червня Європейська комісія запропонувала план
повної відмови від імпорту російського газу, нафти та
ядерної енергії до кінця 2027 року в рамках стратегії
REPowerEU. Нові контракти на російський газ будуть
заборонені з січня 2026 року, а короткострокові
контракти будуть припинені до червня 2026 року, за
винятком деяких країн, що не мають виходу до моря. Всі
інші контракти, включаючи довгострокові, будуть
припинені до 2027 року. Цей план спрямований на
зміцнення енергетичної незалежності Європейського
Союзу та підтримку його переходу на чисту
енергію.  Читати далі
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Виключення китайських компаній з
європейських тендерів у сфері охорони
здоров'я
20 червня Європейська комісія вирішила виключити
китайські компанії з публічних тендерів на медичне
обладнання вартістю понад 5 мільйонів євро. Це
рішення є відповіддю на обмеження, накладені Китаєм
на європейські компанії. Воно охоплює широкий спектр
медичних товарів, від масок до медичних роботів, на
загальному ринку вартістю 150 мільярдів євро. Мета -

спонукати Китай скасувати дискримінаційні заходи щодо
медичних виробів з ЄС.  Читати далі

■ Європарламент :

Виборчі права для громадян Європи:
прийняті нові правила
17 червня депутати Європарламенту ухвалили
законодавчу резолюцію, спрямовану на забезпечення
того, щоб громадяни ЄС, які проживають в іншій
державі-члені, могли повною мірою реалізувати своє
право голосу та балотуватися на європейських виборах.

Ця директива встановлює узгоджені механізми для
полегшення їхньої реєстрації у виборчих списках,

покращення доступу до інформації та забезпечення
демократичної участі, незалежно від їхньої мобільності в
межах Європейського Союзу.  Читати далі

Доповіді по Молдові та Чорногорії
18 червня депутати Європарламенту привітали прогрес,

досягнутий Чорногорією та Молдовою в їхньому
прагненні приєднатися до Європейського Союзу. Вони
відзначили, що Чорногорія, яка є найбільш просунутим
кандидатом, прагне вступити до ЄС у 2028 році, але
потребує вдосконалення виборчої та судової реформ, а
також боротьби з корупцією, враховуючи необхідність
протистояння іноземному втручанню. Що стосується
Молдови, то вона продовжує свої реформи, незважаючи
на внутрішні труднощі і тиск з боку росії. Вони
підкреслили підтримку населенням європейської
інтеграції та закликали до більшої підтримки з боку
Європейського Союзу напередодні виборів до
парламенту Молдови у 2025 році, які вважаються
вирішальними.  Читати далі
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Порушення принципів верховенства права
18 червня депутати Європарламенту заслухали звіт
Єврокомісії щодо дотримання верховенствуа права у
2024 році. У ньому підкреслюється існування загроз
цінностям Євросоюзу в державах-членах. Депутати
висловили глибоке занепокоєння постійними
порушеннями верховенства права в деяких державах-

членах, з прикладами політичного втручання в судову
владу та наступу на свободу преси та громадянське
середовище. Вони закликають до посилення механізмів
контролю, а також до того, щоб європейське
фінансування було більш обумовлене повагою до
фундаментальних цінностей, і вкотре засуджують
ситуацію в Угорщині.  Читати далі - Інше посилання

■ Рада ЄС :

Засідання міністрів екології
17 червня міністри екології ухвалили позицію щодо
регламенту, спрямованого на покращення переробки та
утилізації відпрацьованих транспортних засобів, а також
обговорили пріоритети Європейського Союзу
напередодні 30-ї Конференції з питань клімату в
Бразилії. Вони також обговорили пріоритети
Європейського Союзу напередодні COP30, яка
відбудеться в листопаді в Бразилії. Вони також
розглянули результати потрійної COP (Базель,

Роттердам, Стокгольм), що відбулася з 28 квітня по 9

травня. Майбутнє данське головування в Раді ЄС також
представили свої екологічні пріоритети. Дискусії
підкреслили важливість амбітних та скоординованих дій
у сфері захисту клімату.  Читати далі

Засідання Єврогрупи та міністрів фінансів
На зустрічі 19 червня міністри Єврогрупи офіційно
прийняли Болгарію до єврозони з 1 січня 2026 року.

Вони обмінялися думками з директоркою-

розпорядницею МВФ Крісталіною Георгієвою щодо
стійкості економік єврозони та викликів, які стоять перед
фінансовим сектором. Вони підкреслили необхідність
виваженої бюджетної політики та продовження проєкту
цифрового євро. 20 червня міністри фінансів підтримали
реформу митного союзу, обговорили бюджетні
рекомендації на 2025 рік, затвердили фіскальні стратегії
кількох країн та ухвалили рекомендацію щодо
розширення єврозони. Вони також привітали прогрес у
сфері фінансових послуг і прийняли до відома
скориговані плани відновлення в декількох країнах-

членах.  Читати далі - Інше посилання
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Засідання міністрів соціальної політики та
охорони здоров'я
19 та 20 червня міністри з питань зайнятості, соціальної
політики, охорони здоров'я та захисту прав споживачів
(EPSCO), ухвалили позицію щодо директиви,

спрямованої на покращення умов стажувань, а також
заходів, спрямованих на зміцнення гендерної рівності в
цифрову епоху та кращу інтеграцію людей похилого віку
на ринок праці. У сфері охорони здоров'я міністри
підтримали захист психічного здоров'я молоді та
обговорили майбутній закон про життєво важливі
лікарські засоби. Вони також обговорили питання
профілактики алкоголізму та тютюнопаління.  Читати

далі - Інше посилання

Засідання міністрів енергетики
16 червня міністри обговорили дорожню карту
REPowerEU, спрямовану на усунення енергетичної
залежності Європейського Союзу від росії. Вони
підкреслили важливість швидких інвестицій у
відновлювані джерела енергії, інфраструктуру та мережі.
Польське головування ухвалило висновки щодо
зміцнення Енергетичного союзу, забезпечення безпеки
постачання та сприяння стратегічній автономії. Були
також розглянуті інші питання, такі як регуляторні норми
щодо метану та захист енергетичної
інфраструктури.  Читати далі

■ Трилоги :

Спрощення механізму прикордонного
вуглецевого корегування
19 червня Європарламент та Рада ЄС досягли
домовленості щодо спрощення механізму
прикордонного вуглецевого коригування (ПВК).

Ключовим заходом є запровадження порогу звільнення
у 50 тонн на імпортера на рік, що зменшує зобов'язання
для МСП та фізичних осіб. Незважаючи на зменшення
адміністративного навантаження, 99% викидів, що
підпадають під дію ПВК, залишаться регульованими.

Метою цієї реформи є посилення
конкурентоспроможності Європейського Союзу без
шкоди для його кліматичних цілей. Текст має бути
офіційно прийнятий до того, як він набуде чинності у
2025 році.  Читати далі - Інше посилання
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Транскордонне застосування Регламенту про
захист даних
16 червня Рада ЄС та Європейський парламент досягли
попередньої домовленості щодо посилення
транскордонного впровадження GDPR. Текст уніфікує
правила щодо прийому скарг, гарантує права
скаржників та відповідачів, а також встановлює чіткі
строки для проведення розслідувань. Для простих
випадків передбачений механізм швидкого вирішення,

спрямований на прискорення обробки без залучення
всіх європейських структур.  Читати далі

Призупинення дії безвізового режиму
17 червня Рада ЄС та Європейський Парламент досягли
домовленості про посилення механізму призупинення
безвізового режиму для окремих третіх країн. Цей
механізм покликаний краще боротися зі
зловживаннями, такими як збільшення кількості
нелегальних в'їздів, програми купівлі громадянства та
гібридні загрози. Тимчасове призупинення триватиме
до 12 місяців з можливістю продовження на 24 місяці, з
можливістю застосування санкцій лише до відповідних
посадових осіб, а не до всіх громадян. Метою цієї
реформи є підвищення оперативності та ефективності
Європейського Союзу у вирішенні питань міграції та
безпеки.  Читати далі

■ Дипломатія :

Підсумки Саміту G7

Саміт G7, що проходив з 15 по 17 червня в Кананаскісі,
Канада, був позначений напруженістю, спричиненою
передчасним від'їздом президента США Дональда
Трампа. Незважаючи на це, лідери провели кілька сесій,

присвячених перспективам світової економіки,

зростанню та безпеці населення. Війна в Україні,
конфлікти на Близькому Сході та енергетична безпека
посіли центральне місце. Президент України Володимир
Зеленський також брав участь у заходах, присвячених
цим питанням. Саміт продемонстрував як важливість
діалогу, так і зростаючий геополітичний розкол.  Читати

далі - Інше посилання

■ Данія :
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Презентація данського головування в Раді
ЄС
19 червня Данія представила основні засади свого
головування в Раді Європейського Союзу з 1 липня по 31

грудня. Під девізом "Сильна Європа в мінливому світі"
головування Данії зосередиться на питаннях безпеки,

економічної стійкості та "зеленого" переходу.

Копенгаген також має на меті просунути переговори про
вступ кількох країн, включаючи Україну. Офіційна
церемонія відкриття відбудеться в Орхусі 3 липня, що
ознаменує початок нового європейського
семестру.  Читати далі - Інше посилання

■ Франція :

Eutelsat посилює свою космічну стратегію
завдяки залученню значного обсягу
фінансування
19 червня компанія Eutelsat повідомила про плани
збільшення капіталу на 1,35 мільярда євро за підтримки
французького уряду та кількох акціонерів. Метою цієї
операції є фінансування масштабних ініціатив Eutelsat у
сфері супутникового інтернету через OneWeb та
європейську програму Iris². Французький уряд подвоїть
свою частку, що посилить його стратегічний контроль.

Рекапіталізація також значно зменшить борг групи. Цей
крок є частиною прагнення створити європейського
космічного флагмана на противагу Starlink.  Читати далі -

Інше посилання

■ Нідерланди :

Визнання парламентом депортації кримських
татар у 1944 році геноцидом
19 червня парламент Нідерландів офіційно визнав
геноцидом депортацію кримських татар, здійснену
радянським режимом у 1944 році. Близько 190 000 осіб
були депортовані до Центральної Азії, що призвело до
загибелі десятків тисяч цивільних осіб. Ця подія, відома
як "Sürgünlik", розглядається як спроба етнічної чистки.

Визнання спрямоване на збереження історичної пам'яті
та підтримку прав кримських татар.  Читати далі - Інше

посилання

■ Румунія :
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Новий прес'єр-міністр Іліє Боложан
20 червня президент Румунії Нікушор Дан призначив Іліє
Боложана прем'єр-міністром, закликаючи при цьому до
створення стабільного та реформаторського уряду. В
урочистій промові в Бухаресті президент заявив, що
пріоритетом уряду має стати виправлення фінансового
дефіциту шляхом скорочення та раціоналізації
витрат.  Читати далі - Інше посилання

■ Білорусь :

Ініціатива білоруської опозиції щодо
скасування смертної кари
17 червня білоруські демократичні сили прийняли
меморандум за повне скасування смертної кари,

підтриманий Координаційною радою, Об'єднаним
перехідним кабінетом та офісом Світлани Ціхановської.
Генеральний секретар Ради Європи Ален Берсе привітав
цей важливий крок вперед. Текст зобов'язує
демократичні сили реформувати Конституцію та
підвищити обізнаність громадськості. Ця ініціатива є
частиною діалогу між Радою Європи та білоруським
громадянським суспільством у той час, коли білорусь
залишається останньою країною в Європі, яка
застосовує цю міру покарання.  Читати далі

Звільнення політичних в'язнів, серед яких
Сергій Тихановський
Сергій Тихановський, головний опонент білоруського
режиму, був звільнений 21 червня після більш ніж п'яти
років ув'язнення. Його звільнення, яке відбулося
одночасно зі звільненням 13 інших політичних в'язнів,

відбулося після візиту до Мінська американського
посланника, що свідчить про можливе дипломатичне
зближення. Позначений часом ув'язнення та
виснажений, Сергій Тихановський вперше з'явився на
конференції у литовському Вільнюсі, де він планує
продовжувати підтримувати опозицію. Незважаючи на
цей жест, близько 1200 політичних в'язнів залишаються
у в'язницях Білорусі, і це свідчить про те, що ситуація з
правами людини в країні залишається
критичною.  Читати далі

■ Косово :
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Продовження місії EULEX у Косові
14 червня Рада Європейського Союзу продовжила
мандат цивільної місії EULEX у Косові, започаткованої у
2008 році, ще на два роки. Будучи найбільшою
цивільною місією ЄС, EULEX підтримує інститути
верховенства права Косова шляхом надання
консультацій, моніторингу та підтримки у виконанні.
Вона також допомагає спеціалізованій судовій системі і
зміцнює міжнародну співпрацю між правоохоронними
органами. За словами Кайї Каллас, Високої представниці
Європейського Союзу із закордонних справ та політики
безпеки, ця місія залишається важливою для
стабільності Косова та Європи.  Читати далі

■ Сполучене Королівство :

МІ6 вперше очолить жінка
15 червня Блейз Метревелі стала першою жінкою,

призначеною на посаду голови британської зовнішньої
розвідки (МІ-6). Колишня директорка технологічного
відділу служби, вона восени змінить на цій посаді
Річарда Мура. Прем'єр-міністр Великобританії Кір
Стармер назвав її призначення "історичним", адже воно
відбувається на тлі зростаючих загроз та серйозних
технологічних викликів для безпеки країни.  Читати далі

- Інше посилання

■ Україна :

Продовження Угоди про лібералізацію
вантажних перевезень схвалено
Європейським парламентом
17 червня депутати Європарламенту схвалили
продовження до кінця 2025 року угоди про спрощення
перевезення товарів першої необхідності в Україну та
експорт зернових, сталі та мінералів до Європейського
Союзу ("транспортний безвіз"). Ця угода, яка діє з червня
2022 року, дозволяє продовжувати перевезення товарів,

незважаючи на війну в Україні. Тепер угода буде
передана на розгляд Ради ЄС для остаточного
ухвалення.  Читати далі - Інше посилання
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Перший візит президента до Австрії
Президент України Володимир Зеленський 16 червня
вперше з початку війни відвідав Відень. Під час
офіційного візиту глава держави зустрівся зі своїм
австрійським колегою Александром Ван дер Белленом
та канцлером Крістіаном Штокером. Крістіан Штокер та
Володимир Зеленський погодилися з необхідністю
посилення санкцій проти росії та продовження
дипломатичного тиску для досягнення тривалого
миру.  Читати далі - Інше посилання - Інше посилання

Призначення Спеціальної уповноваженої у
справах українців
17 червня Європейська комісія призначила Ільву
Йоганссон, колишню комісарку з питань юстиції та
внутрішніх справ, спеціальною уповноваженою у
справах українців, які проживають в Європейському
Союзі. Її завдання - координувати надання тимчасового
захисту, підтримувати перехід до довгострокового
статусу або добровільного повернення, а також
наглядати за створенням "Центрів єдності" -

інформаційних центрів для українців у державах-членах
ЄС.  Читати далі

■ Дослідження/Звіти :

Звіт про цифрове десятиліття
16 червня Європейська комісія опублікувала звіт про
цифрове десятиліття станом на 2025 рік, в якому
оцінюється прогрес у досягненні цілей до 2030 року.

Незважаючи на прогрес, досягнутий у цифровізації
бізнесу та державних послуг, залишаються прогалини,

особливо в інфраструктурі 5G, цифрових навичках та
кібербезпеці. Єврокомісія закликає до збільшення
інвестицій та усунення бар'єрів для інновацій. Держави-

члени запрошуються до обговорення запропонованих
рекомендацій.  Читати далі - Інше посилання
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Управління гуманітарною допомогою:
основний механізм потребує вдосконалення
Спеціальний звіт Європейської рахункової палати,

опублікований 18 червня, оцінює ефективність системи
дистанційного управління, яку використовує Єврокомісія
для доставки гуманітарної допомоги у важкодоступні
райони. Хоча цей метод може врятувати життя в умовах
підвищеного ризику, аудит виявив недоліки в його
розробці, впровадженні та моніторингу. Зокрема,

Палата рекомендує вдосконалити стратегічні орієнтири,

посилити сертифікацію гуманітарних партнерів та
забезпечити кращу відстежуваність фінансованих дій.

Наприклад, у 2024 році Європейський Союз витратив 2,5

млрд євро на гуманітарну допомогу, з них 918 млн євро -

на операції, якими керували дистанційно.  Читати далі -

Інше посилання

Безпека води в зонах купання в Європі
20 червня Європейське агентство з навколишнього
середовища представило звіт про якість води в зонах
купання в Європі. 96% вод для купання відповідають
мінімальним стандартам якості, з яких 85% оцінюються
як "відмінні" і лише 1,5% як "погані", рівні, які
залишаються стабільними протягом останнього року.

Моніторинг базується на більш ніж 22 000 точках у 2024

році, класифікованих відповідно до рівня
бактерій.  Читати далі

■ Культура :

Марк Аврелій у Трірі
До 23 листопада у Музеї Землі Райн та Сімеонському
музеї міста Трір проходить перша велика національна
виставка, присвячена Марку Аврелію. Ця виставка, що
складається з понад 300 виняткових експонатів з
багатьох міжнародних музеїв, є унікальною подією на
честь Марка Аврелія, видатного історичного діяча,

імператора та філософа-стоїка.  Читати далі

https://www.eca.europa.eu/en/publications/SR-2025-15
https://www.eca.europa.eu/en/publications/SR-2025-15
https://www.eca.europa.eu/en/publications/SR-2025-15
https://www.eca.europa.eu/ECAPublications/SR-2025-15/SR-2025-15_EN.pdf
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_1574
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_1574
https://marc-aurel-trier.de/en/home/
https://marc-aurel-trier.de/en/home/


Барбара Крюгер у Більбао
Музей Гуггенхайм у Більбао представляє першу виставку
Барбари Крюгер в Іспанії, яка триватиме до 9 листопада.

Американська художниця відома тим, що використовує
потужні слогани та візуальну мову реклами для
залучення глядача та провокування критичного
осмислення гендеру, споживання та влади. Ця виставка
об'єднує роботи з різних періодів її кар'єри та твори в
різних медіа, деякі з них створені спеціально для
музею.  Читати далі

Нікі де Сен-Фалль у Парижі
До 10 січня 2026 року в паризькому Гран-Пале
проходить виставка, присвячена мистецькому дуету Нікі
де Сен-Фалль і Жану Тінґелі та їхньому сподвижнику
Понтусу Халтену. Халтен, перший директор
Національного музею сучасного мистецтва в Центрі
Помпіду, підтримував їхній підривний та інтерактивний
підхід до мистецтва. На виставці представлені знакові
роботи обох художників.  Читати далі

Сезанн в Екс-ан-Провансі
Виставка "Сезанн у Жас де Буффан" триватиме в Музеї
Гране в Екс-ан-Провансі до 12 жовтня. На виставці
представлені близько ста головних робіт художника,

серед яких - картини, малюнки та акварелі, що
досліджують глибокий зв'язок між художником та
родинним маєтком, де він творив протягом сорока
років. Відвідувачі також можуть побачити його
відреставровані фрески, парк та майстерню.  Читати далі

Ван Гог та Кіфер у Лондоні
До 26 жовтня Королівська академія в Лондоні досліджує
визначальний вплив Венсана Ван Гога на Ансельма
Кіфера на новій виставці, що об'єднує їхні роботи,

включно з новими роботами Кіфера. У 1890 році Ван Гог
писав свої останні полотна; у 1962 році Кіфер вирушив
його слідами, у подорож, яка стала визначальною для
його кар'єри. Виставка висвітлює цей глибокий
мистецький діалог.  Читати далі

https://www.guggenheim-bilbao.eus/en/exhibitions/barbara-kruger
https://www.guggenheim-bilbao.eus/en/exhibitions/barbara-kruger
https://www.sortiraparis.com/uk/shcho-vidvidati-v-parizhi/kontakt/articles/319199-niki-de-sen-fall-zan-tingeli-pontus-halten-nova-vistavka-v-gran-pale
https://www.sortiraparis.com/uk/shcho-vidvidati-v-parizhi/kontakt/articles/319199-niki-de-sen-fall-zan-tingeli-pontus-halten-nova-vistavka-v-gran-pale
https://cezanne2025.com/en/cezanne-au-jas-de-bouffan-an-unmissable-exhibition/
https://cezanne2025.com/en/cezanne-au-jas-de-bouffan-an-unmissable-exhibition/
https://www.royalacademy.org.uk/exhibition/kiefer-van-gogh
https://www.royalacademy.org.uk/exhibition/kiefer-van-gogh


Пʼєр Сулаж у Монпельє
До 4 січня 2026 року Музей Фабра в Монпельє
представляє ретроспективу робіт П'єра Сулажа під
назвою "Зустріч", приурочену до 20-річчя передачі в
подарунок його місту. Виставка об'єднує близько 120

робіт, серед яких полотна, вироби з паперу, міді, бронзи
та вітражі. Виставка поділена на шість тематичних
розділів, що досліджують такі поняття, як матерія,

письмо, світло і світлотінь. У виставці деякі розділи
представлені у формі діалогу з художниками, якими
захоплювався Сулаж, такими як Рембрандт, Сезанн, Ван
Гог та Мондріан.  Читати далі

Фестиваль камерної музики у Вест-Корку
30-й Фестиваль камерної музики у Вест-Корку триває до
6 липня у місті Бантрі на мальовничому узбережжі
графства Корк. Протягом десяти днів відомі міжнародні
виконавці та молоді ірландські таланти виступатимуть
на трьох щоденних концертах, що
супроводжуватимуться майстер-класами та іншими
заходами.  Читати далі

150-ий Мюнхенський оперний фестиваль
Продовжуючи літню традицію, започатковану в 1875

році, 150-тий літній фестиваль, присвячений оперному
мистецтву, триватиме в Мюнхені до 31 липня. Програма
включає міфологічні сюжети, вистави сучасного балету,

різноманітні концерти та виступи провідних митців.

Вперше на фкстивалі буруть виконані "Дон Жуан"

Моцарта та "Пенелопа" Форе.  Читати далі

Календар подій :

23-24/06/2025

Рада з питань сільського господарства та рибальства (Люксембург)

https://www.museefabre.fr/soulages2025
https://www.museefabre.fr/soulages2025
https://www.westcorkmusic.ie/chamber-music-festival/
https://www.westcorkmusic.ie/chamber-music-festival/
https://www.staatsoper.de/en/
https://www.staatsoper.de/en/


23/06/2025

Зустріч міністрів ЄС та країн Південного сусідства

23/06/2025

Рада з зовнішніх справ (Брюссель)

24-25/06/2025

Саміт НАТО (Гаага)

26-27/06/2025

Європейська рада (Брюссель)
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